

有片證惡黃婦屈「藍漢子」打人

撐立法街站打鬥案 義工還原真相



「黃絲」造謠生事，上月底再添一例。有市民6月28日在元朗港鐵朗屏站前設街站，收集「撐國安立法」的簽名，其間一名女「黃絲」單人匹馬到街站挑釁，不斷指罵街站義工、在簽名板寫上粗言穢語，更用簽名板拍打街站義工。

街站負責人和多名義工阻止並和對方理論，女「黃絲」眼見理虧，竟報警稱遭圍毆，在警方到來前更突然帶來其9歲兒子，向警方報稱兩人皆遇襲，之後胡亂指控一名到場支持立法的葉姓（44歲）男子。香港文匯報記者經連日訪查，終找到當日在場的義工及一條未經刪剪的影片，以還原事件真相，發現葉生根本從未有與該名女「黃絲」有任何身體接觸，被指打人乃屬誣告。

■香港文匯報記者 文森

前正保釋候查的葉生，日前向香港文匯報求助呼冤。當日「撐國安立法」街站不遠處，有一個前「學民思潮」發言人黃子悅開設的街站，黃子悅報稱其團隊見到涉事女「黃絲」遇襲，「黃媒」《蘋果日報》其後再加鹽加醋，質疑警方放走施襲者，警方隨即嚴正澄清絕無此事，強調一向以公平公正態度執法，絕無徇私。

對於事發經過，香港文匯報記者找到街站負責人博訊了解情況。他表示，涉事的女「黃絲」當時一直在街站遊走叫罵，義工們一直十分忍讓，而她突然表示要簽名，「雖然知佢玩嘢，但佢話要簽名，我哋係開放，無可能話唔畀簽。」結果，該女「黃絲」果然在簽名板上寫上大大隻「×」字（粗口字眼），之後再拿起簽名板拍打街站義工，「我哋啲義工自然好瞓，包圍佢、問佢做咩，佢就噏度同我嗰推撞，我本嚟（來）都嘗試分隔雙方，送走佢，大事化小，點知佢突然話俾我哋打傷，要報警。」

報完警 9歲兒突現稱同遇襲

博訊又指，警方到來前，女「黃絲」又突然帶來其9歲兒子，報稱兩人皆遇襲。當防暴警察向女「黃絲」詢問施襲者是誰時，她一度表示：「認唔到，打我啲人走

葉生表示，黑暴去年6月起肆意搞破壞



■ 葉生慘被一班「黃絲」起底，直言連日來受到極大壓力。 資料圖片

亂港，令其工作大受影響：「全港都有堵路，有好多工作都去唔到，手停口停，我又係家庭嘅經濟支柱，全家都要節衣縮食。」

事主遭起底滋擾感無辜

從事維修工作的葉生則表示，自己到現場是因為支持香港國安法立法，對被指控打人大感無辜：「我覺得係因為我在場撐（香港國安法）立法，咁就俾佢屈！我一向都係奉公守法嘅良好市民，呢次真係第一次入警署，好無辜。」

他坦言連日來受到極大壓力：「第一，好怕搵唔到證據來證明自己無辜；第二，班『黃絲』將我同屋企人起晒底，呢幾日係咁打電話嚟，又唔出聲，半夜都會打嚟，搞到好幾晚都瞓唔到。」

葉生表示，黑暴去年6月起肆意搞破壞

他直言自己是「藍絲」，但過去一年都敢大聲說出來：「黑暴同『黃絲』都好誇張，郁咗就打你、起你底。」他當日所敢到街站支持香港國安法，是因為覺得香港國安法「真係可以止亂制暴，令香港重拾以往嘅繁榮」。

現時，香港國安法已經實施，葉生認為是天大喜訊，「你都睇到啲黃店要清走晒喺『連儂牆』，相信佢哋唔敢再搞事，我認為社會（安）定咗落嚟，香港會好返。」



■ 上月28日於元朗港鐵朗屏站行人天橋街站，有女「黃絲」到街站挑釁，更用簽名板拍打街站義工，其後發生衝突，當天警員接報到場控制場面。 網上圖片

逆子「染黃」學壞 出賣媽媽私隱



民間支持香港國安法的街站，已非第一次遭「黃絲」挑釁搞事，有市民5月28日在天水圍天瑞邨設立撐國安立法街站，其間便有暴徒意圖攻擊街站義

工，結果義工及街坊合力將其制服，警員到場將該名暴徒帶走。不過，「黃絲」當時就誣賴元朗議會監察聯盟黃焯鈴參與其中，惟黃焯鈴根本不在現場，她事後笑言自己「躺着也中槍」。

「蚊蚊」就是當時路過的街坊之一，她憶述當時有一名男暴徒，隔着馬路與現場街站的義工和街坊對罵，該名暴徒後來過了馬路迫近街站，更在花槽處拿起摺凳意圖攻擊義工，她見狀果斷將其制服地上，以防暴徒發起攻擊。

然而，「蚊蚊」的義舉卻引來「黃

絲」群起攻之，而最令她傷心的是她被「起底」，相關的個人資料，更是由其被「黃絲」教壞的長子向「黃絲」群組提供，由於是親屬關係，個人資料私隱專員公署無法受理投訴，「蚊蚊」的個人資料只能一直在網上流傳。

她坦言，黑暴衝擊令其家庭破裂，長子現時不知去向，全家都無法與他聯絡：「佢（長子）本來好尊敬警察，屋企有好多警車模型，但自從黑暴亂港開始，佢成個都變晒，有一日更離家出走，之後就完全失聯。」

盼長子回頭是岸

香港國安法已正式實施，「蚊蚊」亦希望長子能回頭是岸，她並隔空高呼：「我哋始終係一家人！」

■香港文匯報記者 文森

政界批着草「獨人」設「避風驛」亂港

香港文匯報訊（記者 郭嘉好）日前，一群逃到香港以外國家和地區的「港獨」分子成立所謂「避風驛」（Haven Assistance）的組織，並發表聯合聲明，宣稱希望透過該組織向所謂「有需要人士」提供美國、台灣、英國、德國等庇護政策信息資源。多名政界人士昨日接受香港文匯報記者訪問時批評，該組織成員自己逃跑躲避法律制裁，卻煽動在港者違法亂港，此舉或令入世未深的年輕人誤以為有事時「走佬有人照」，實屬可恥及無視法治，呼籲市民不要被他們所誤導。

「避風驛」由一群逃到香港以外國家和地區的「港獨」分子黃台仰、鄭文傑、林榮基及梁繼平發起。日前發出聯合聲明，聲稱由於中國「強推」香港國安法「壓制異議」，導致「一國兩制」「滅亡」云云，因此希望透過該組織提供美國、台灣、英國、德國等庇護政策訊息資源予所謂「有需要人士」。

該組織宣稱，他們現時有一支專業團隊，為身處英國而又「有需要人士」提供免費法律諮詢服務，同時他們又「懇請」國際社會可以與港人「站在一起」，提供「安全網」，並協助港人可以在無阻礙的情況之下，繼續推動「民主運動」。

陳恒鑽：做法如懦夫不負責任

民建聯立法會議員陳恒鑽表示，該組織人等自己逍遙法外又藏身香港以外國家和地區，卻發放錯誤、偏頗及具煽動色彩的資訊，鼓勵在港者進行違法行為，這是一種懦夫及不負責任的行為，只顧自己逃避相關法律責任，卻推其他人犯法。

陳恒鑽認為，協助及教唆他人犯法亦可能會違反香港國安法，希望市民不要太天真地相信這些組織會真心幫助他們。

陸頌雄：間接鼓吹港人違法

工聯會立法會議員陸頌雄認為，「着草聯盟」這個名字較為適合他們，因為他們是一群「叫人衝，自己鬆」的亂港分子及無賴匪徒。他批評該組織人等的行為是間接鼓吹港人做出違法的行為，令一些入世未深的年輕人誤以為有事時「走佬有人照」，但結果就中招，令他們低估犯法的嚴重性及代價。

他強調，港人最大的安全網是香港國安法，保障國家及香港人的安全。

葉太：所謂「幫助」僅口號

新民黨立法會議員葉劉淑儀表示，政治庇護的定義及要求非常高，根據聯合國《難民地位公約》的規定，要有實際理據受到政治迫害才能申請成為難民，而歐洲國家賦予難民的身份亦非常嚴格，因此相信甚少香港人會符合這種要求，該組織的所謂「幫助」也只是一種口號。

促英收手



對於英國對香港國安法說三道四並聲稱將改變對香港英國國民（海外）護照（BNO）持有者的安排，工聯會社會事務委員會一眾成員昨日赴英國駐港總領事館外發起集會，他們高舉寫有「立即停止損害香港」及「一國兩制不容詆毀」等標語，強烈譴責英國粗暴干涉中國內政，要求英國立即收手。

■香港文匯報記者 子京

中國駐澳洲使館促澳方停干港事

香港文匯報訊 澳洲政府因應香港實施香港國安法，昨日宣布放寬港人工作簽證期限至5年，又暫停與香港的引渡協定，並呼籲國民重新考慮赴港旅遊。對此，中國駐澳大利亞聯邦大使館昨日發表聲明說，中方對澳政府宣布的有關涉港舉措及錯誤言論表示強烈不滿和堅決反對，敦促澳方停止干預中國內政。中國外交部發言人趙立堅昨日也在例行記者會上對澳方表示強烈譴責，強調保留進一步作出反應的權利，由此造成的一切後果將完全由澳方承擔。

據中通社報道，中國駐澳大利亞聯邦大使館發言人昨日在一份聲明中說：「我們對澳政府宣布的有關涉港舉措及錯誤言論表示強烈不滿和堅決反對。」聲明批評，澳方所作所為嚴重違反國際法和國際關係基本準則，粗暴干涉中國內政。

聲明說，中方多次闡明，香港國安法實施後，香港的法律體系將更加完備，社會秩序將更加穩定，營商環境將更加良好，有利於香港長期繁榮穩定，有助於「一國兩制」行穩致遠。廣大香港市民、外國在港機構和人員依法享有的各項權益不受任何影響。

聲明強調，香港事務純屬中國內政。澳方整天把反對「外國干涉」掛在嘴邊，卻在涉港問題上說三道四，充分暴露了其虛偽性和雙重標準。中國政府維護國家主權、安全、發展利益的決心堅定不移，反對外部勢力干預香港事務的決心堅定不移。中方敦促澳方停止借任何名義、以任何方式干涉香港事務和中國內政，否則必將搬起石頭砸自己的腳。

外交部：澳方粗暴干涉中國內政

另外，中國外交部發言人趙立堅在昨日舉行的例行記者會上，亦就此事回應指出，澳方有關言論和所宣布的舉措，嚴重違反國際法和國際關係基本準則，粗暴干涉中國內政。「中方不吃這一套，對此表示強烈譴責，並保留進一步作出反應的權利，由此造成的一切後果將完全由澳方承擔。」

湯家驛：舉措令公義不能彰顯

在本港，香港行政會議成員、資深大律師湯家驛昨日在facebook發文狠批澳洲對港新措施，認為再次證實西方國家政治高於法治之橫蠻和偽善，直言假若澳洲遊客來港是準備犯法，那麼香港絕不歡迎更應拒絕其入境。

他續說，澳洲「暫停」引渡莫名其妙，只會令普通嚴重罪犯逍遙法外，令法治公義不能彰顯。

九龍婦聯聯署擁護實施香港國安法

香港文匯報訊（記者 子京）九龍婦聯會連同30個團體及機構昨日發出聯署聲明，表示堅決支持和擁護香港國安法，切實維護國家主權、安全、發展利益，有效維護憲法和基本法所確立的特別行政區憲制秩序，保持香港長期繁榮穩定。

立法利港止暴復繁榮穩定

聲明指，香港國安法為「一國兩制」的行穩致遠奠定了堅實基礎及提供強大的制度保障，是完善「一國兩制」制度體系的重大舉措，將使到香港擁有更加完備的法律體系、更加穩定的社會秩

序、更良好的法治和營商環境，有利於香港特區止暴制亂，恢復香港社會的繁榮穩定。香港必須加固國家安全屏障，居民的生命財產安全和基本權利自由，才有更堅實的保障。

聯會呼籲，香港廣大市民為共同福祉，反「港獨」、反顛覆、反暴恐、反干預，堅定堅決支持及擁護實施香港國安法，針對香港當前面臨的危害國家安全最嚴重、最突出、最迫切的風險，懲治極少數嚴重危害國家安全的犯罪行為，保護遵紀守法的絕大多數香港市民，讓香港社會早日重回正軌。